

共青森林公园喜迎十八大办菊展

金秋时节菊花香，上海市绿化和市容管理局主办、上海共青森林公园承办的“2012上海菊花展”将于2012年11月1日—11月30日在军工路2000号共青森林公园举办。本届菊花展规模宏大，精品集中，由十余组大型景点，4百盆左右造型菊艺，千余菊花品种，几十万株菊花组成，总布展面积3千到4千平方米。并邀市民游客共同参与多彩活动，在这金秋时节，携游人一起享秋色、赏菊花、寻野趣，让游人在花海中感受“采菊东篱下，悠然见南山”的闲情逸致。菊花展期间，承办方在公园主要展出区域周围及南门、西门、北门三个主要入口周围布置小菊、独本菊、多头菊、铺地菊万盆，结合部分造型菊共同点缀环境，烘托气氛。通过在道路沿线的花池、花境、结合花柱、花球等，并将公园内的构筑物及屋面、墙面、廊架用植物材料和菊花加以装饰，形成一个“金菊满园纳吉祥”的祥和景象。

本届菊花展景点布展的手法多种多样，如“动静结合”、“平面与立体结合”、“菊花与历史文化相结合”，由十余组大型景点组成立体景点展示区域，通过植物造型来反映秋山、秋水、秋趣之美和传统的菊艺造型“龙”、“凤”来反映菊花文化的历史、传承、与创新。

活动期间，不仅有4百盆左右大立菊、树菊、大球菊、小球菊、塔菊、悬崖



菊、盆景菊等传统造型，更有直径达到4—5米的超大型大立菊；在新型菊艺造型中，除了有蝴蝶、孔雀等比较常见的造型外，还有花篮、元宝、盘龙等各具特色的菊艺造型。

菊展期间，将邀请上海市插花协会专业老师，在公园园艺馆进行插花讲座，并以菊花为题材，现场进行插花艺术展示，完成的作品将供游人观赏，游人也可在现场亲自参与体验插花艺术。

电话：65328547

直线交通：124、147、102路

轨道交通：地铁8号线翔殷路站转102路；4号线海伦路站转147路

自驾车线路：中环线民星路出口直线400米

重庆画家胡晓暄山水画展在沪开幕



10月20日，来自重庆当代中国书画名家胡晓暄个人山水画作品展在上海朱屺瞻美术馆开幕。胡晓暄80年代末开始从事职业绘画创作，他以传统山水画的程式为依托，结合现代构成的理念，创作出了一批独具巴山渝水风情的山水画作品，他的

绘画讲究简约朴素，细腻传神，以宁静、清澈和具现代意味为特色，让人耳目一新。

此次展出的作品是他三十年来学习探索的结晶。不同风格和表现手法的上百件作品，展示了他深厚的艺术功底。在当代纷繁、快节奏的生存环境下，他的山水画作品把我们带入了一个宁静、淡泊的世外桃源，让你置身于画面所营造出来的人间仙境之中，领略他的作品诗一般的激情；分享他用画笔展示给我们的雄浑、博大的自然之美。当你步入展厅，面对晓暄的画作时，你一定会惊喜、激动、感叹、并陶醉其间而流连忘返！

“读者智能手机i800挚爱”亮相

10月19日，“爱延续—读者智能手机上市盛典”在上海举行。

读者智能手机i800挚爱，是由新一代全球网络与通信设备解决方案提供商PHICOMM斐讯携手读者出版传媒集团旗下的读者甘肃数码科技有限公司强势打造，此次亮相的“i800挚爱”以其先进的设计理念，强悍的配置和超越的性能，以及超高的性价比给人以震撼。

全新的“读者智能手机i800挚爱”，不仅显示出PHICOMM斐讯的设计制造功

力，同时也内含了《读者》杂志三十年来全套期刊内容。“i800挚爱”的问世开创了智能手机中的阅读功能的细分市场，而这个细分市场，则很可能越来越大，并在未来掀起一股“内容平台+个人终端”产品的发展浪潮。超大的5.0寸IPS显示屏，高通1.2GHz强劲双核，以及512MB+4GB的大内存设计，为用户的流畅使用奠定了基础；而800万像素高清主摄像头，以及双卡双模设计，更让未来的“i800挚爱”用户能够商务娱乐两相宜。

玫瑰医院为“纱布姐”提供援助

9月20日，“纱布姐”身缠纱布，踢馆上海众知名整形医院，抗议整形事件，引发了网民的关注。日前，通过一场现场PK，在沪上知名“金牌调解员”柏万青阿姨的心理疏导下，“纱布姐”的抵触情绪得到缓解，并初步接受了玫瑰医院为其提供的就业及其他相关援助。

纱布姐称没有钱整形，就做不成模特。她认为这是社会对她的不公平，因此采取极端方式，身披纱布，招摇过市，以吸引社会注意，达到做模特的目的。对此，玫瑰整形医院接受挑战，并从以往整形过的案例中征集一名愿意同纱布姐进

行比美的“人造妹”，进行一场公开、公平的较量。院方表示，希望通过这次活动帮助像纱布姐一样的人能够正确认识整形，树立自信。经过评委对双方身材、五官及内在美等三轮次的评比，“纱布姐”最终以0比3落败。对这样的结果，柏万青阿姨进行现场评论说“纱布姐”作为年轻人，不积极工作，不努力向上，只想依靠青春能生活得很好，并想通过这种极端的方式达到目的，显然是不可取的。

虽然“纱布姐”落败，但得到了控制。上海玫瑰医疗美容医院还是决定为她提供一个就业岗位。

工笔画家李爱国举办草原画展

日前，中国当代著名工笔画家李爱国在上海召开他的新画作新闻发布会，介绍了10月27日在中国美术馆开幕的由中国美术家协会为他举办的大型展览——“浩瀚草原”。展出了包括《蒙古人》《天路》《雪龙》等新作在内的15幅作品及130张速写。李爱国的中国画大开大阖，庄严沉静，气贯纸背，真实而深刻地表现了蒙古人的生活状态。

李爱国，北京大学艺术学院教授、中国美术家协会理事，中国美术家协会中国

画艺术委员会委员、中国工笔画学会常务理事，被中国文联评为“百名优秀青年文艺家”。

李爱国创作的反映蒙古族历史以及战争题材作品，多以宏大的叙事背景和精确的人物细节见长。

李爱国的工笔人体画可以说是东方意蕴和西方造型观念融合的典范。他的用线，有意接近中国古典工笔画的原生态，朴素浑润的质感恰到好处地与人体特征融为一体，取得了自然平实的效果。

育生堂过“重阳”迎“立冬”大让利

立冬临近，中老年人和久病之人在秋冬季节特别容易出现怕冷、腰酸腿软、气急气喘等气血阴阳虚弱和不调的表现，必须抓紧调理。上海育生堂金补口服液阴阳兼顾，是秋冬季节调补进补的绝佳配方。

灵芝，自古以来被誉为是滋补强身，扶正固本的上品。育生堂康强破壁灵芝孢子粉能增强体。孩子生长不达标，身材矮小往往是由于生长元素缺乏所致，育生堂黄金一代维尔咀嚼片吃一样补五样，补足孩子身体生长和大脑发育过程中

所必须的五大类重要元素：氨基酸、微量元素钙铁锌、维生素以及叶酸和DHA。

在重阳节和立冬期间，10月26日29日，在南京东路616号第一医药商店，育生堂将举办特大型优惠活动：黄金一代维尔咀嚼片买五送二再加送24粒装一盒（正好吃一个学期）；金补口服液买六送三再加送6支装一盒；育生堂康强破壁灵芝孢子粉买三合打九折或者买五盒送一盒同时再加送10小包破壁灵芝孢子粉。

咨询送货热线：52659090。

双核升级智能云电视迎来新发展

近日，全球著名彩电企业TCL率先攻下“双核桥头堡”，实现旗下3D智能云电视全线搭载双核CPU+GPU，在整个行业引发了一场双核技术革命，智能云电视行业也将迎来发展新高潮。

智能云电视最重大的革新性在于丰富内容与海量应用。以TCL为例，先后研发

出云教育、云赏K歌、一屏双显等实用智能云应用，赢得消费者交口称赞。但目前大部分智能云电视仍采用单核，面对日益庞大的应用运行及多任务处理需求，用户体验变得不尽如人意，阻碍着智能云电视全面普及。双核智能云电视已成为现阶段智能云电视发展的主流方向。

澳洲原装进口高级营养补充剂
首家进入中国的澳洲营养品牌

礼情更浓

澳琳达“蜂”享金色秘方
席卷全球塑身“旋”风暴

3折塑身套装【假日体验】
立省454元
实际价值：752元
限量100套

套餐内含澳琳达左旋肉碱胶囊30粒装2瓶
再送2瓶 澳琳达红石榴籽软胶囊18粒装

只售¥298

尊贵呵护健康 健康诠释精彩
澳洲原装进口高级营养补充剂澳琳达，有近40个品种进入中国市场。左旋肉碱、红石榴籽、甲壳素、深海鱼蛋白等已成为都市白领女性健康、优质生活的选择。畅销中国十余年；澳大利亚GMP制药有限公司研发生产。

专业营养师一对一咨询 免费送货上门 售后营养建议

马上拨打 800-988-1060 (固话) (工作日9:00-18:00, 节假日除外)
订购热线: 400-820-3852 (手机) 品牌网站: www.365ald.com